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RICHARD ŠIKYŇA BODOVAL NA MS MX GP V LOKTI  

 

Seriál Majstrovstiev sveta MXGP v motokrose tento víkend (22.-23.7.2017) pokračoval 
už trinástym tohtoročným podujatím a to na trati v českom Lokti, neďaleko Karlových 
Varov. Richard Šikyňa (#102) z tímu MX Slovakia, jazdiaci na motocykli KTM 250 SXF aj 
napriek tomu, že musel zahodiť kvôli blatu okuliare dokázal v prvej jazde bodovať, keď 
prešiel cieľom ako 19. V druhej jazde to mal rozbehnuté ešte lepšie, ale po kolízii s 

jazdcom pred ním sa zo 17. miesta prepadol až na posledné miesto. Aj napriek bojovnému výkonu v cieli 
uzatvoril 3. desiatku.  Dva body z majstrovstiev sveta sú veľkým úspechom a mladý, len 19 ročný 
reprezentant z Oravy opäť zanechal výborný dojem. 

Richard Šikyňa (#102): "V sobotu som sa na motorke trochu trápil a v meranom tréningu som nezajazdil 
dobrý čas. V kvalifikačných pretekoch som mal zlý štart, ale prebojoval som sa nakoniec na 25. miesto. S 
jazdou som bol spokojný a tešil som sa na nedeľu. V prvej jazde som odštartoval okolo 15. miesta, ale v 
druhom kole som mal kvôli blatu problém s okuliarmi a musel som ich zahodiť.  Nakoniec som prešiel cieľom 
na 19. mieste z čoho som mal veľkú radosť. V druhej jazde som odštartoval  asi 13. a 2 kolá som jazdil na 
17.mieste. V 3. kole som mal pád, keď som sa zrazil s jazdcom, ktorý spadol na skoku predo mnou a ja som sa 
mu už nedokázal vyhnúť. Musel som počkať až všetci jazdci prejdú ,aby som sa dostal k motorke. Snažil som 
sa dať do jazdy všetko, ale mal som príliš veľkú stratu a tak v cieli z toho nemohlo byť dobré umiestnenie." 

Peter Kolek, manažér tímu MX Slovakia: "Preteky MXGP sú vždy neskutočne náročné a chalani si na trati 
vôbec nič neodpustia. Je to najlepšia škola a tak som vďačný za každú možnosť sa takýchto pretekov s Rišom 
zúčastniť. Sobota nebola úplne ideálna, ale v kvalifikačných pretekoch sa Rišo nakoniec dostal na 25. miesto, 
čo nebolo najhoršie. Pred 1. jazdou poriadne zapršalo a na trati bolo dosť blata. Rišo však znovu predviedol 
aký je bojovník, keď musel od 2. kola jazdiť bez okuliarov, lebo mu blato poškodilo rolfa. Ani si neviem sám 
predstaviť, ako sa dá aj napriek takémuto handicapu, s plnými očami blata s drobnými kamienkami odjazdiť 
takého preteky a ešte aj zabodovať. Vyžaduje si to obrovské nasadenie a hlavne odhodlanie a ja v tomto Riša 
naozaj obdivujem. Do druhej jazdy Rišo nastupoval s jasným cieľom pokúsiť sa urvať ešte nejaký ten bodík. 
Napriek slušnému štartu a dobre rozbehnutému úvodu pretekov sa mu jeho sen nenaplnil. Po kolízii s 
jazdcom, čo pred ním spadol sa prepadol až na úplný koniec štartového poľa. Oceňujem však jeho snahu aj 
napriek beznádejnej situácii dokončiť jazdu. Nezabalil to a aj keď to už veľmi nešlo, snažil sa urobiť, čo vedel. 
Dva body zo sveta sú Rišovým obrovským úspechom a veľmi mu to želám. Verím, že sa nám podarí ešte na 
nejaký svet tento rok dostať a naplno si vynahradí smolu zo včerajšej druhej jazdy. Túto nedeľu sa Rišo 
postaví na štart v Mníšku, kde sa bude konať 4. podujatie slovenského majstráku, ktorý priebežne vedie so 
slušným náskokom. Ak máte chuť a čas, budeme všetci v tíme radi, keď ho prídete povzbudiť." 

Zdroj: Peter Kolek, © MX Slovakia 
Foto: Roman Borák, © MX Slovakia 
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